EAAHNIKH AHMOKPATIA

NMEPIDEPEIAKH ENOTHTA IQANNINQN EPTO: :«XuvTpnon AnpoTtikob IXoAciov T.K. AoAobn
AHMOX NQrQNIOY
TMHMA TEXNIKQN YMHPEZIQN T.K. AOAOY

A.E. NQIQNIANHX

ANAAYTIKH NPOMETPHIH

1) KaBdipeon avewdoucv amd apyoAiBodoun n AiBodopun

Mnkog Tolixiou: 14,00m

Ywog Toixiov TTAeLEA |:2,10m

Ywog Toixiov mAevpd II: 0,90m

MAaTOG ToIKioL: 0,50m

'Oykog:  (2,10+0,90)/2*14,00*0,50= 10,50 p*

2) KaBdaipeon emKANOWEWG OTEYNG YE OXIOTOTTAAKES
KNion oTéyng: 25%
UNKOG PEXOI TOV KOP®IA 3,50m

otéyn: 2*3,70*18,70= 138,38 p?

3) ApyoliBodouég e acPeoToTaiuEvToKoviaua 16V 400 kg TOIMEVTOL HIAG OPATAG OWEWG
‘Oykog: 14,00*0,50*%(2,10+0,90)/2-14,00*0,50*0,50= 7,00 p3‘

4) ApyoliBobouég e aoPeoToToIuEVTOKOVIaUd T6V 400 kg TOIUEVTOL §1LO OPATOV OWEGV

kaBopileTal atrd TNV TTAELPA TTPOG TO SpdUO:

'Oykog:  14,00*0,50*0,50= 3,50 p°

5) Alauoppwaon oWewv NIBoSoUMV TAAKOEISOLGS XWPIKOL TOITOL
emepavea: 14,00%(2,10+0,90)/2+14,00*0,50= 28,00 p?

4) EmMoTp®oEIg oTNOdI®V U XOvEpOTTAAKES
uNKog ToixoL: 14,00m, TTAdTOG MAGKAG: 0,55m 14,00%0,55= 7,70 p?

7) EMAAEIYN £MIPAVEIOV OKLPOSEPATOG e ENAOTOUEPES AOMAATIKO YAAAKT@UA
OIS Apbpo 2: 138,38 p?

8) Teyibwon amd §uAcia mpioTn
Teyideg ava 50 ekatooTd, unkog oteyng 19,00 petpa
19,00/0,50=38*2mAevpig=76 kadpoOvia Siactacewyv 3,5*7,00cm unkouvg 3,70m 0,69 pﬂ

9) EmoTpmosIg ue eEAactouspr) HePEAvn amd acgpaAto - moAvmrpotmuAévio (APP),
OTTAICHEVN PE LANOTTAEYMATA ) TTOALECTEPIKEG IVEG

OTIwG Apbpo 2: 138,38 p?

10) Xavidéwua oTéyng Ye TABAES MAXouvs 2,5 cm
OTwS 4PBPO 2: 138,38 p?|

11) EmoTéyaon Y& oXIOTOMMAQKES
OTIwG ApBpo 2: 138,38 p?

12) E€aepioudg KePAUISION-XTEVIA YIA YEIOO KEPAUOTKETOVG OTEYNG
8500 TIAELPEG PUNKOLG 18,70mM, KevO: 8 EKATOOTA

KaAoyn: 2*18,69= 37,38 2
13) Y6poppon avoixth NUIKLKAIKNA opifovTia

TAELEA: 18,70m, 2 TTAELPEG, TKYP/M.U. 37,40 p.p.
14) YSpoppon oANVGTH KLKAIKA KATaKopL®pn
LYog 6,00m, 0o kaTeaTd TkyP/H.H. 12,00 p.p.
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